

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO PUBLICAÇÃO DE CHAMADA PÚBLICA

Retifica-se a data para entrega e abertura dos envelopes referentes a CHAMADA PÚBLICA , publicada na edição nº 150, página 72, sessão 3, no dia 13 de abril de 2017, do Diário Oficial da União

ONDE SE LÊ: A entrega dos envelopes de propostas deverá ser feita mediante protocolo das 12h às 17h30 até o dia 29 de maio de 2017, na Coordenação Administrativa do CRESS/BA, na Rua Francisco Ferraro, 33, Nazaré- Salvador /BA.

LEIA-SE: A entrega dos envelopes de propostas deverá ser feita mediante protocolo das 12h às 17h30 até o dia 05 de junho de 2017, na Coordenação Administrativa do CRESS/BA, na Rua Francisco Ferraro, 33, Nazaré- Salvador /BA.

ONDE SE LÊ: A abertura dos envelopes ocorrerá no dia 30 de maio de 2017, às 14h, na sede do CRESS 5ª Região /BA, pela sua Comissão de Licitação

LEIA-SE: A abertura dos envelopes ocorrerá no dia 06 de junho de 2017, às 14h, na sede do CRESS 5ª Região /BA, pela sua Comissão de Licitação

Dilma Franclin de Jesus
Presidente
17 de maio de 2017